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Подолання науково-технічного відставання, перехід на інноваційний 
шлях розвитку має ключове значення для успішного рішення стратегічних 
проблем, які стоять перед Україною. І найголовнішою проблемою 
залишається фінансування інноваційною діяльності.  

Фінансування інноваційної діяльності в різних країнах має свої 
особливості. Так, в Америці поступово переходять на самофінансування, а 
державне фінансування стосується тільки тих новацій, які мають 
загальнодержавне значення. Досвід Японії та Китаю показав, що перехід від 
державного фінансування до приватного проводити не має сенсу, оскільки 
досягнутий ефект від впровадження інновацій передбачити досить важко. 
Стосовно країн Європи, бюджетне фінансування направлене на подання 
підтримки у веденні інноваційної діяльності, яка частіш за все здійснюється 
за рахунок приватних капіталовкладень.      

Проблема фінансування інноваційної діяльності промислових 
підприємств полягає в тому, що вони не бачать чіткої стратегії впровадження 
нових інноваційних технологій. Таким чином, актуальність теми зумовлена 
необхідністю економічного обґрунтування доцільності впровадження тих чи 
інших інновацій з позиції їх впливу на результати діяльності підприємства. 

З боку держави фінансова підтримка практично відсутня, але, в першу 
чергу на державному рівні необхідно приділяти особливу увагу розробці 
інноваційних пропозицій. Оскільки прямих коштів в державному бюджеті на 
розвиток інноваційної діяльності не вистачає, тому найбільш значущими є 
побічні методи такі як кредитна та податкова політика. 

Державі необхідно вести раціональне управління рівнем судного 
відсотку. Податковою політикою держави повинні бути передбачені 
податкові пільги на призначені види діяльності.    

А підприємствам необхідно проводити аналіз показників їх діяльності, 
виявляти ті сфери діяльності, які мають найгірші показники і покращувати їх, 
а також вдосконалювати свою виробничу сферу шляхом впровадження нових 
технологій виробництва.    
 


